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НАУЧЕН КОЛОКВИУМ 
в памет на гл. ас. Теодор Пиперков 

 
 Преди десет години се простихме с един от най-харизматичните, обичани от студентите 

и безкрайно уважаван от колегите в юридическите факултети на Софийския университет „Св. 

Климент Охридски и на Великотърновския университет „Св. Св. Кирил и Методий“. Ако 

смъртта не беше предявила своите права, на 6 юли Теодор Пиперков щеше да навърши 65 

години. Той можеше още много години да очарова аудиторията с безкрайния си интелект и 

познания, с изящното си и точно слово, с неподправения хумор, искреност, безкомпромисна 

честност. В него беше вселен духът на истинския преподавател по право, отдаден на любимото 

ius romanum, но и с безгранични интереси към историята на правото и сложните пътища и 

конструкции на съвременното право. И този дух остана завинаги в нашата Alma Mater. 

 Катедрата „Теория и история на държавата и правото“ кани всички, които искат отново 

да си спомнят за невероятния човек, блестящ юрист, всеотдаен преподавател и приятел Теодор 

Пиперков на едно истинско събеседване – colloquium, както го определят древните римляни. 

Каним също и всички, които в своя живот, в своята работа или творчество, са вдъхновени от 

него, да представят свои размисли или научни достижения, които ще обединим в сборник. Той 

ще бъде издаден в негова памет през 2024 година като брой 1 на списанието IUS ROMANUM. 

За организирането на колоквиума молим да попълните приложената регистрационната 

форма и да я изпратите до 15 ноември 2023 г. на адрес ius.romanum@abv.bg   

Колоквиумът ще се проведе на 14 декември 2023 г. от 9 ч. в Нова конферентната зала в 

Ректората на СУ „Св. Климент Охридски“ 

Статии и материали за публикуване ще се приемат до 30 март 2024 година на 

адрес ius.romanum@abv.bg . Изискванията за публикуване може да намерите на адрес: 

https://iusromanum.info/online_magazine/iziskvania_za_publikuvane/   
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